



## 2010年普查显示 我国人口已达2830万人

即时新闻 2011-07-29 15:55

(吉隆坡29日讯) 2010年普查显示, 我国人口已达到2830万人, 比2000年进行的普查的2330万人, 增加了500万人口; 这也意味着在过去10年, 每年平均人口增加2%, 但是, 这项增长率却比1991年至2000年的2.6%稍低。

根据统计局“2010年人口普查报告”指出, 于2000年至2010年人口增加最高的州属为: 联邦直辖区 (17.8%), 雪兰莪 (2.7%), 马六甲 (2.6%) 及沙巴 (2.1%)。

人口增长率最低的州属为: 登嘉楼 (1.4%), 霹雳 (1.4%), 纳闽 (1.3%) 及玻璃市 (1.2%)。

2010年是我国于1963年成立以来, 第5次进行人口普查, 过去人口普查分别是于1970年、1980年、1991年及2000年进行。普查得来的资讯将用在国家计划及制定发展用途。

普查发现, 雪州是我国人口最多的州属, 共546万人, 接下来是柔佛 (335万人) 及沙巴 (321万人)。这4个地区的人口相等於我国42.4%总人口。而人口最少的地区是布城 (7万2413人) 及纳闽 (8万6908人)。

报告指出, 大马平均人口密度为每平方公里86人, 比2000年的每平方公里71人增加了15人。

平均人口密度将给予不同的观点, 例如人口最多的雪州, 它的人口密度为每平方公里674人, 名列全国第5; 人口密度最高的地区为吉隆坡 (平均每公里6891人), 檳城 (1490人) 及布城 (1478人)